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Ο π. Σπυρίδων Ράπτης για το σχολείο που μιλά 
στα παιδιά για Χριστό και Ελλάδα
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Καλεσμένος στη σημερινή εκπομπή “Επικαιρότητα” του 
Pemptousia FM ήταν ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Σπυρίδων 
Ράπτης, Προϊστάμενος του Ι.Ν. Μεταμορφώσεως Σωτήρος 
Βριλησσίων – Διευθυντής και Ιδρυτής των Εκπαιδευτηρίων 
“Άγιος Κοσμάς ο Αιτωλός” Βριλησσίων, ο οποίος μίλησε στους 
δημοσιογράφους Δημήτρη Στρουμπάκο και Νικόλαο Ζαΐμη για 
το έργο του σχολείου.

Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη:
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Ο π. Σπυρίδων ανέφερε ότι ξεκίνησε το 2011 αρχικά από τη δημιουργία 
βρεφονηπιακού σταθμού και συμπλήρωσε ότι ανα δυο χρόνια ανέβαιναν σε άλλες 
βαθμίδες τις σχολικής εκπαίδευσης.

Ανέφερε ακόμη ότι σήμερα φοιτούν σε όλες τις βαθμίδες 650 παιδιά. “
Ζούμε το ανεπανάληπτο, τα παιδιά να έρχονται σε μας” τόνισε ο π. Σπυρίδων. “
Θέλουν να μπουν στα εκπαιδευτήριά μας” συμπλήρωσε.

Σημείωσε επίσης, σχολιάζοντας ότι το σχολείο φέρει το όνομα του Αγίου Κοσμά 
του Αιτωλού, ότι έχουν τονιστεί στα παιδιά δυο φράσεις του Αγίου, ότι 
χρειαζόμαστε Χριστό και Ελλάδα και δήλωσε ότι “αυτά τα δυο προσπαθούμε να 
δώσουμε στα παιδιά“.

Ερωτηθείς για την ιδέα να δημιουργηθεί ενοριακό σχολείο, ο π. Σπυρίδων τόνισε 
ότι θα ήταν ωραίο θα μπορούσαν οι ιερείς να έχουν σχέση με το σχολείο. Αυτή η 
σκέψη έδωσε το έναυσμα για την υλοποίηση του ενοριακού σχολείου, το οποίο 
συμβαίνει πρώτη φορά στην Ελλάδα.

Σχετικά με την εγγραφή στο σχολείο ανέφερε ότι το πρώτο και κύριο είναι ότι “
θέλουμε οι γονείς να καταλάβουν το ύφος του σχολείου, το οποίο είναι Χριστός και 
Ελλάδα“, και συμπλήρωσε ότι εάν δεν υπάρχει θέμα με αυτό, μπορούν να 
προχωρήσουν σε εγγραφή.

Αναφερόμενος στη δύναμη που παίρνουν για το έργο τους και την “πληρωμή” τους 
τόνισε ότι είναι οι ευρύτερες συμπεριφορές των παιδιών και ιδιαίτερα κατά τον 
εκκλησιασμό και τις εορτές που δίνουν τη χαρά.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 2 Απριλίου:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
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ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com

https://epikairothta.castos.com/

